20211056 H
MR (1 R) HE=R

FEDFBINRAEDERFHERIZONT

2019 FE, 2020 £E LA, A% (RBEEHKXE) ZEOFBRRELTIEEL.

BEOHRLEFEERIAL., TOREZRDIL#BME LT, IFHNL 1 EROTT
B/X2—2) I2DO0WT, AEFEER Lz, "RIE. HEBEHREBED BEOIDLEZR)
(1 F4%) RV TEREEER QFL) ORBELL. KL 2021 £7 A LEDOITRE
FEINIIC. BREE - FEEEREEDO—RLFRTITo 1,

AEDEEHRIE. 1 EEN106L, 2FERMBTHo1=, LEAST, 2% (1
FEI404B, 2F41598 (BE - KEEKRC)) IIHTHEZERG, 1 FEH
715.0%, 2FEAEM2]. 1% &% 5,

COFREMNS. N ERSHE-Y ORERME] NERGH-Y DORENFEERML 18
Mib=YDT7ILNA LR T1 BH-Y ORERERE) 1M BHE-YDRAITHREFER (1
vB—=xy k- SNS - You tube % &) BffEL [CDWVT, KEHLEHBERIIRDBY TH
%,

MBEMGHE-Y DIFRERM] (TOWTIX, 1 F&£(X 121~26 B5fE1 A 44%, 126~30
BfEl] M 30% &% <. EEE L YIREREHITEMLTLS, IhlEk, HE QT
AINADBELEFHFMRTER L-HFEBIZRAEICRLI-F-HEEAOND, 24
(F. 116~21 B5fH1 AL Z <. FHMLTEEBHREANZCG>TWS, Ffz, 1AM
HzYDBENEZE] (2OULVT, 1 EEE, T BRERE] A 32%., M~2/ME1 A
26%. M3~5BFfIE ] H28% &, #EXTRIGRFBBLDEVERKAHY . FEEIEICE
ENHEI LMD, 2HFEICOVNTH. LARMICITEFHEBA DLV, T6~10 FF
Al N23%E. HIHIBREZTTENEICOVTWSREEL NS EAbNG, 7
JSA REEREL [2DWTIK, 2EETTILANA FEITSZEDEIEANEML TS
A, 2O0FBTHBBIFRLTL: EFHRSATH:) KENRZ S,

M B&HfY OERFFRE L ITDOWLTIX, 1 A TIE 5~6 BFFREER#E] H 38%TxD
Z2<. 2545 TIE T6~THM] N38REZEZWVEVSHERICE Tz, Thik, X7
REOFEABHNRC G >TVAS I EAFELTLSATEEMELAEL, T BHZYDX
TAREFEARKMEL 20T, T6RMULE] A, 2FETH% THo=DITH L., 1 F4£
Tl 16%EWVNSEWMERTH > T-o CORIKREFAIZONTIE, £EFHEDIENAS
BEAELELBLBANH S —AT, HE - Xt - AR—VEDFHRORME - EEE
Bl E, FEDX Y THEBICE>TRIDATLRELTHEY. BCEE - B
EEOLEICAMIFRALTWLC S EFHFLIZL,

(XE - BBE—)



(1B & 1= Y DR FEE]

1545

LER B 1-Y 0 R FFE (20214F)

= 126FELLT

= 12~ 16BFfE LT
® 16~ 21BFfE LT
m 21~ 26BFfE LT

® 26~ 308F[d

254

1B 1= DR K KA (2021 5F)

» 12BFELAR
= 12~ 16BFfE L, T

= 16~ 216FE LT
= 21~ 268F[ LI T

= 26~ 308F[x




(18R 1= Y DRENFE ]

1545

LER®H1=Y DR E 5 F B R (20214F)

39 2%

185

" 1~ 28R &

= 3~ 58 &

= 6~ 1085 &
= 11~ 1585/ &

= 16BFRLL F

254

LEM&H1=Y D ERF SN FEFRE (20214F)

= 185

= 1205 fE &

= 3~ 5BFfE &

m 6~ 108FfE &
® 11~ 158FfE S
» 166FRILL £

»




(1B &H=Y DT ILNA B ]

1545

A\p

VERBHE-YDTILNAFERS (20215F)

m OBFfH]

= 1~ 70FfE S

= 8~ 14BF &
= 15~ 2185/ &
= 22~ 288 &
= 298RS L

254

2%

-

AR HT=YDTIL/ N1 MRS (20214F)

= OB ]

= 1~ 7B &

= 8~ 14BFfE &
= 15~ 2105 &
= 222885 &

= 29BFRALL




(1 B& 1= Y DEEREFE]

1545

18 & 1=Y O BEARFFRE (20214 )

0% 3%

[\

= SEFEAHE
= 5 BHF ] A
= 6~ 7B A
m 7~ BHF A
= 8~ OB [l A
= 9BFfEILL

254

1B H71-Y D EEIRFFRE (20214 )

= SEFEIAE
= 5~ 6EF A
= 6~ 7BF AR
= 7~ 8EF AR
= 8~ OBF A
= ofFEI L E




(1 BHYDAIKRFER (£ 2 —2y b - NS - You tube ET) HFE]

1545

18 &H71=Y DR < HERARRBE (20214F)

1%

= 1~ 2BERIRTE

= 2~ 3B RIRTE
A w3~ ABERIRTE
= 4~ SEERIRTS

= 5~ 6HRF B A
» GEFELLE

’ . BRI

254

18 &H =Y DR~ AE AR (202145F)

gy 2%

= 1BFEAE

n 1~ 2BF A
= 2~ 3EFEIAHE
® 3~ ARFEIAE
® 4~ SEFEIAHE
u 5~ 6HF B A
w 6BFE L E




